快修吧!再不修会坏得更严重

本报讯 睢阳区的刘先生1月10日求助称,"中州路与长江路交叉口东北角的人行道上有两个相隔不远的井盖损坏了,而且井盖里面竟然是竹篾"。

记者报告

刘先生说,这两个损坏的井盖位于文化小区大门北侧,平时从井盖处经过的行人和车辆很多,井盖损坏给行人和车辆都带来了安全隐患,"经常有人不注意而摔倒,还有车轮陷入其中的"。

刘先生说,令人觉得不可思议的是,这两个井盖损坏之后,才看到井盖里面并未使用钢筋之类的金属材料,而是使用了脆弱的竹篾。

接到刘先生的求助后,记者就来到了中州路与长江道 接就来到了中州路与行道北 好不可东北角的人大门北侧不远的一家商店门店,有 两个间隔不足1米的圆形井 盖。西侧的一个,损坏完全 碎,其中约1/3面积的井盖已 经碎裂。站在损坏的井盖 处,可以看到碎裂之后露出 来的确实是竹篾。

随后,记者向12319城建服务热线反映了该处井盖损坏的情况,工作人员称将通知相关责任单位前去进行处理。

此后,12319城建服务热线的工作人员回复说,已经确认该处损坏的两个井盖属于太平洋保险公司所有,该公司说已经安排人员前去进行维修。

1月22日下午,记者再次来到中州路与长江路交叉口东北角的人行道处,看到在文化小区大门北侧的两个井盖不但没有得到维修,反而损坏得更加严重了。西侧的井盖已经完全碎裂,而东侧的井盖大都已经碎裂掉入了窨井中。担心会有行人或车辆发生危险,附近商店的工作人员在东侧井口上面盖上







(1月22日摄)

了一块木板。站在窨井口向下看,能够看到管道和阀门。其深度有一米多。

"从修好门前的人行道不 久后,这两个井盖就坏了。" 附近商店的工作人员说,井 盖损坏之后,始终没有人前 来进行维修,"前些日子来人 拍了照片就走了"。

文/图 晚报首席记者 鲁超

商丘市人社局医保中心: 交费标准为150元,人均90元的为家庭账户

本报讯 睢阳区的孙先生1月16日求助称,"今年的医保每人交了150元,为何到医院拿药的时候说电脑内显示只有90元?"

记者报告

"今年交了医保费后,也没有医保卡,之后到医院拿药的时候医生说电脑内显示只有90元。"孙先生说,不知道为何显示可以拿药的金额和交费的金额不一样。

刊发了孙先生的求助后,记者陆续接到多位读者的求助,也称交费金额为150元但在医院拿药时显示只有

接到孙先生的求助后,记者就此采访了商丘市人社局医保中心主任徐敬。"今年我省对新农合和城镇居民医保进行整合,打破城乡户籍限制,统一缴费标准。"徐敬

说,今年农民和城市居民享受一样的医保待遇,"统一城乡居民医保《三个目录》;统一起付线、报销比例和最高支付限额;统一慢性病病种及待遇标准;统一城乡居民大病保险待遇;统一城乡居民和城镇职工医保重特大疾病的病种和限额"。

徐敬说,根据《河南省 人民政府办公厅关于印发河 南省城乡居民基本医疗保险 实施办法(试行)的通知》 (豫政办〔2016〕194号)的 要求,作为过渡性措施, 2017年度,按照我市人均缴 费额的60%(即每人90元) 建立家庭账户(个人账户), 主要用于支付参保居民在基 层定点医疗机构发生的普通 门诊医疗费用。家庭账户(个人账户)逐步过渡到全面建立门诊统筹制度。

据悉,建立统一 居民医疗保险制度,实现了 城乡居民共享基本医疗保险 权益,我市城乡医保制度整 合后,有以下变化:打破城 乡户籍限制,统一缴费标 准;农民和城市居民享受 样的医保待遇; 用药范围更 一泛,按照"目录就宽不就 窄"的原则,纳入报销范围 的药品达到2513个品种,较 城镇医保目录增加112个,增 幅5%,较新农合目录增加 664个品种,增幅近40%; 医 疗服务项目更加丰富。 后纳入河南省医保支付范围 的医疗服务项目共计 4441

项, 较城镇医保增加177项, 增幅4%,较新农合目录增加 254 项,增幅6%;可选择医 疗机构更多,将原城镇医保 和新农合定点医疗机构,整 体纳入城乡居民医保定点管 理范围;建立家庭账户(个 人账户),解决普通门诊医 疗;将一般诊疗费纳入统 筹基金支付范围;门诊慢 性病病种增加, 报销比例 高于省里的要求; 城乡居 民公平享有重特大疾病保 障待遇; 城乡居民大病保 险起付线和最高报销额均 调整;报销金额提高至55 万元; 困难群众大病补充 保险;新生儿和孕产妇报销 更加便捷等多方面。

晚报首席记者 鲁超

良浩路的路灯春节前有望亮起来

本报讯 市城乡一体化示范区的乔先生1月13日求助称,"我家住在睢阳大道与宇航路交叉口西北角的金居·银郡小区,小区西边的良浩路已经通车一年多了,安装好的路灯却从未亮过"。

记者报告

"冬天的晚上黑得特别快,路上的路灯一直不亮, 很不方便。"家住市城乡一体 化示范区的热心读者乔先生 向《晚报帮办》求助说,小 区附近的良浩路通车已经有 一年多的时间,路灯等基础 设施在通车时就已经建设 好,路灯安装好后却一直未

"自从良浩路建成后,从 宇航路到南京路穿过良浩路 更便利了,可是一到晚上, 由于路灯不亮,黑乎乎的, 路上的行人都需要打手电筒,家里的老人、小孩由于怕黑,都不敢走这条路。"乔先生向记者说,良浩路与中州路交叉口东南角是商丘市老年人活动中心,附近居民区居多,还有一个老年人疗疗院。路灯不亮,的确让市民很不方便。

医很不万便。 乔先生说,女儿在市一 高分校上学,早晚都要接送,每天早上要早早送孩子 上学,每次出门良浩路一片 漆黑,有时雾大能见度低, 视线更加不好。

记者当晚来到乔先生家 附近的良浩路,看到路灯已

经建成,并且规划合理,只是未亮,行人打着手机上的手电筒,来往的私家车开着开灯通行。有些车辆车速较快,未亮车灯,若行人不及时躲避,很容易发生事故。

接到乔先生的求助后,次日上午,记者就此采访区市城乡一体化示范区市政园林建设管理和交通运输 6路灯所主任余金霖。"在2015年12月底良浩路已经延车,路灯、电缆等设施已经完工。当时我们向供电部门中请通电时,供电部门让我们先交纳变压器的钱,才能通电。当时,我们示范区的

财政比较紧张,所以这件事就被耽搁了。"余金霖说,因为良浩路附近是居民区,为了更好让居民生活便利,示范区非常重视,一直在努力筹集资金,"现在变压器已经到位,正在安装,我们将加快速度,争取年前让良浩路路灯亮起来!"

当天下午,记者又来到 乔先生小区附近的良浩路, 看到有施工人员正在安装变 压器,看来这条道路的路灯 有望在春节前为市民照亮道 路了。

晚报首席记者 鲁超实习生 林源

帮办记者

遇到难办事 您就说句话 晚报派记者 帮办就是啦











帮办令

被堵了

梁园区的裴先生: 凯旋路与文化路交叉口 北50米路东,本身有一 条东西胡同(凯旋路 往华夏路)名叫益路 在华夏路)名叫益路 路,现在因为华夏路即 头拆迁,从中间用蓝铁 皮堵上了,造成胡同时 时居民只能从凯旋路 出,出行很不方便。希 望能够有关部门给予解 决。

◈发:鲁超